

小商贩“挤瘦”步行街

晨报讯(见习记者 秦颖 陈静) 近段时间天气转暖,外出散步、消费的人明显增多,步行街变得异常难行。记者注意到,一些小商贩将摊位摆到了路中间,行人不得不从各个摊位的间隙处缓慢绕行。

5月2日下午,记者来到了新世纪广场西区步行街,大致数了一下,纵长200米的步行街内,仅路边卖小吃和杂货的商贩就有60多户。逛街的市民边走边看,遇上喜欢的东西就停下来挑拣,讨价还价,行人举步维艰。大部分摆在道路上的摊位之间基本上没有间隙,想从中间穿行很难。市民多是从一些卖小吃的摊位旁绕道进入固定店铺,这也致使一些固定店铺和流动摊位之间不断产生矛盾。

“摆在路中间太闹心了,尤其步行街南边出口和中间部分,每次经过都特别堵。”市民马先生告诉记者,商贩占道现象已经持续好长时间了。

市民希望有关部门治理一下步行街上摊位乱摆的现象,还市民一个安全、畅通的商业购物街。

一栋楼48户漏水

物业:保证解决

晨报讯(见习记者 秦颖 陈静)“30号楼的4个单元一楼至六楼共48户全部漏水,我们家装修已经停了好长时间都无法继续。”5月2日,家住九江帝景的李先生拨打了本报热线。

随后,记者来到了位于九江帝景最南端的30号居民

楼。李先生告诉记者,30号楼基本上都是六矿职工的团购房,去年11月建好的,他们3月初拿到了钥匙。前段时间物业试水的时候,李先生发现自家的卫生间多处漏水,随后李先生经询问得知30号楼的4个单元一楼至六楼的居民卫生间都有漏水现象。

“虽然物业后来派人进行维修,可是我们家维修了三次,还是漏水。”李先生无奈地说。

“我家的卫生间漏水也是让物业维修了三次不见好转,因为女儿在新区上学我们需要尽快搬过来,所以我们自己花了近100元把它修好了,物

业对我们也太不负责了。”30号楼的另一位居民说。

记者随后找到了该小区的物业,据物业工作人员解释,前段时间是试水、试压阶段,出现漏水很正常。而且因为前段时间的维修工作不理想,他们现在已经另聘了一名专业维修人员负责整栋楼的

维修工作。到时会进行三层修护,先铺一层专业环保防水材料聚氨酯,再抹上一层水泥,最后铺一层聚氨酯做到彻底修护。物业人员表示他们会做好这方面的工作,保证从根本上解决漏水问题。

目前维修工作还在进行,记者将跟踪报道。



欢乐度假

5月1日,老年戏迷们在新区军民花园一区纵情演唱。当日,老年戏迷们举行了庆“五一”戏曲演唱会。他们欢聚一堂,挥洒激情,度过了一个欢乐假期。晨报记者 赵永强 摄

路边疯卖“硬币项链” 银行:禁止故意毁损人民币行为

晨报讯(见习记者 陈静 秦颖)“15元一条,永不褪色。”5月1日,市民杨女士向记者展示自己刚刚购买到的“硬币项链”。日前,记者接到不少市民反映,有些小商贩公然叫卖以硬币为材料制成的项链。

“买这种项链的人特多。”杨女士告诉记者,这种由硬币制成的项链受到很多消费者青睐,特别是女孩子。当日,根据杨女士的描述记者在山城区红旗街上找到一个卖“硬币项链”的地摊。只见一名中年男子将多条银光闪闪的项链摆在摊位上,一旁还专门立了广告牌,写着“硬币项链,永不褪色”的字样。小商贩向记者介绍说,他所销售的所有银色项链都是由硬币制成的,一角或是一元的硬币都可以当原材料。

当记者询问这些项链是否会出现褪色的现象时,该中年男子非常肯定地说:“决不会掉色,失去光泽。”但身边的一位市民对记者说:“我买过,有点褪色。”

就在记者询问的几分钟里,前后有多位市民购买了这些硬币项链。

记者了解到,《中华人民共和国人民币管理条例》第27条和43条规定:禁止故意毁损人民币的行为;故意毁损人民币的,由公安机关给予警告,并处1万元以下的罚款。随后记者又采访了市工商银行,工作人员告诉记者,使用人民币加工制作饰品属于故意毁损人民币的行为,市民若发现此类行为,可向公安机关或银行进行举报,相关部门一经查实,将严肃处理。

百姓热线
有事您说话
3313880

异地银行卡如何挂失

读者马先生来电:他想挂失银行卡,但该卡是他在外地的工商银行办理的,他想知道这种情况如何挂失。

工商银行回复:应首先拨打工商银行客服热线95588进行电话挂失,然后尽快到开户行办理正式的挂失手续。

晨报见习记者 陈静

李俊喜 请来领驾驶证

山城区郝女士来电:她于4月27日在山城区老市委家属院捡到一个名为李俊喜的驾驶证,里面还有一张医保卡。希望失主尽快通过本报与她联系。

晨报见习记者 陈海寅

郭新风 请来领身份证

新区史先生来电:他于前几天在新区市第一人民医院门口捡到一个名为郭新风的身份证,希望失主尽快到该院门口的报亭处领取。

晨报见习记者 陈海寅

陈海信 请来领证件

新区谢先生来电:前几天他在市民政局附近捡到一个身份证和一个操作技能证书,失主叫陈海信。希望失主尽快通过本报与他联系。

晨报见习记者 叶晓伟

自来水流出小红虫

晨报讯(见习记者 苗苗 李崇)5月3日早上8时多,家住山城区的孙先生像往常一样打开水龙头去接水洗脸,接完水低头一看,发现盆里有一条四五毫米长的红色小虫,虫子还活着,不停地游动。孙先生说:“这自来

水里怎么会有虫子?今天这是发现了,平时我们用水都不会对仔细,万一吃到肚里会不会对身体有不好的影响?我们家的孩子口渴了都是对着水龙头喝凉水,要是喝到肚子里,那还得了!”

记者联系到了市水务集

团的工作人员,他们说水龙头里出现虫子这种情况很少见,出现这种情况可能是地下管道跑水,水质被污染,或者水龙头周围潮湿,生出的虫子。5月4日一上班他们就会派人到孙先生家抽取水样,对水质进行检验。

一头长发被剪得参差不齐——“误剪”是假 接发赚钱是真

晨报讯(见习记者 陈静)5月1日,市民李女士向记者反映,她留了多年的长发被理发师“误剪”,感到伤心不已。更令她生气的是,理发店将这些长发收集起来,准备当接发的发束继续赚取利润。

据李女士介绍,她这头长发是从小时候就留起的,最近她发现头发末梢有了很多分叉,就想到理发店修剪一下。5月1日,李女士来到大伾路一家理发店,在理发之前她明确向理发师表明自己仅仅是想将发梢上的分叉修剪掉,不想影响头发的长度,并多次提醒理发师千万不要剪短了。

“剪完后我就发现不对劲。”李女士气愤地说,理发完之后她发现自己的头发在长度上虽然没有太大的改变,可是发量少了很多,原本长度一样的头发,变成了长短不一。李女士当即对理发师提出了质疑,理发师解释说李女士自己没有说清楚想要什么样的发型,并且一再强调新发型非常适合李女

士。在理发师的说服下,李女士虽心中恼怒,但也没有继续追究。

走出理发店的李女士接到了好友的电话,便说起了自己的遭遇,好友马上提醒她:“肯定是理发师把头发留下来当接发的发束了。”听到好友的提示,李女士转身回到理发店,看到理发店的工作人员正在细心地收集她刚刚被剪下的头发。李女士质问理发店老板,但是老板坚称只是在打扫。

李女士说,如果是打扫,用扫帚直接清理就可以了,干吗还要一根一根地捡起来装好,分明别有用心。

5月2日,记者采访了长

期在理发店打工的小张。“这些头发收集后一束能卖到5元到35元不等。”小张介绍说,现在接发的顾客很多,理发店一般都采用真发和假发两种材料,但是顾客一般偏好使用真发,销路很好,所以不少理发店都将顾客剪下的真发收集起来再当接发发束卖给其他顾客,赚取利润。对于李女士遇到的这种情况,小张表示应该不排除理发店故意为之的可能。

对此,记者联系了市工商局,工作人员表示在遇到类似问题时消费者要特别留意能证明理发店恶意剪发的证据,这样才能更好地保护自身利益不受侵害。

路边柿子未熟就被摘完 园林部门:此柿不能摘

晨报讯(见习记者 周凯楠 叶晓伟)“新区大伾路武警支队附近有7棵柿子树,每年柿子还没成熟就会被市民摘完。”近日,有市民来电向记者反映,“柿子没熟,也没办法吃,大部分人摘下就扔掉了。”

随后,记者赶往大伾路,在人行道的东边,记者发现7棵树上竟没有一个柿子。而且,树上有明显的损伤痕迹。“有的柿子还没熟就被摘掉。这些柿子树种在这里本来是为了美化环境,可是有些贪小便宜的市民老是搞破坏。”经过此处的孙女士对记者说。

“有好几次我都看见市民站在电动车上或者摩托上摘柿子,这十分影响市容。”家住附近的张先生说。

随后,记者联系了市园林处,一位姓孙的工作人员告诉记者,当初种树的时候,想着柿树挂果,美化城市环境,柿子是不能摘的。但是,每年还不到柿子成熟,很多市民就去采摘,这主要是有些市民公德意识较差。而且,他们在采摘的过程中,不知道如何保护树木,导致树枝折断。目前,派人看管不现实,最重要的还是市民提高自身素质,严格要求自己,做一个有社会公德的好市民。



“五一”读书乐

“五一”小长假期间,许多市民来到市内各个书店挑选自己喜欢的书籍,在书中度过三天假期,市内各书店生意随之升温。晨报见习记者 侯韶莹 苗苗 摄

上海老庙黄金
中国驰名商标 中国名牌
中华老字号
老庙黄金——给您带来好运气
地址:新区裕隆福田店一楼 电话:13839239439